Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 33» 

имени Алексея Владимировича Бобкова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к учебному плану 
на 2017 - 2018 учебный год
10-11-е классы

При формировании учебного плана школы на 2017-2018 учебный год для 10-11-х классов руководствовались: 
             - ФЗ -273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273 – ФЗ;

          - приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. №1312 «Об утверждении Федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для общеобразовательных учреждений Российской федерации, реализующих программы общего образования» (в ред. Приказов Минобрнауки РФ от 20.08.2008 №241; от 30.08.2010 №889; от 03.06.2011 №1994; от 01.02.2012 №74);

             - приказом Министерства образования Российской Федерации 17 декабря 2010 г. №1897 «Об утверждении и введении в действие Федерального  государственного образовательного стандарта  основного общего образования» (в ред. Приказов Минобрнауки РФ от 29.12.2014 №1644; от 31.12.2015 №1577); 

             - приказом Министерства образования Российской Федерации 19 декабря 2014 г. №1599 «Об утверждении федерального  государственного образовательного стандарта  образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями»; 

- приказом департамента образования и науки Кемеровской области от 06.06.2016 № 1006  «О введении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования в общеобразовательных организациях Кемеровской области в 2016-2017 учебном году»;

  - приказом департамента образования и науки Кемеровской области от 24.06.2016 № 1129  «О методических рекомендациях по составлению учебных планов и планов внеурочной деятельности  для 1-11(12) классов образовательных организаций Кемеровской области в рамках реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования»;

   - методическими рекомендациями по составлению учебных планов для 1-11 классов общеобразовательных учреждений Кемеровской области на 2011-2012 учебный год (приказ департамента образования и науки Кемеровской области от 16.06.2011 №1199 с изменениями и дополнениями (приказы от 28.02. 2012 №460; от 21.05.2012 №1106) для параллелей, не перешедших на федеральные государственные образовательные стандарты общего образования; 

  - методическими рекомендациями по разработке учебного плана для получения общего образования в образовательных организациях в очно-заочной или заочной форме (приказ департамента образования и науки кемеровской области от 23.05.2014 №960) для параллелей, не перешедших на федеральные государственные образовательные стандарты общего образования; 

- методическими рекомендациями «Организация преподавания предметов, реализующих содержание предметной области «Основы духовно-нравственной культуры народов России» в организациях Кемеровской области, осуществляющих образовательную деятельность, в 2016-2017 учебном году.

- методическими рекомендациями  по составлению учебных планов в части включения учебного предмета «Астрономия» в учебные планы образовательных организаций от 21.07.2017       № 3991/06;

- Санитарно- эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.2.2821 – 10 (постановление главного государственного санитарного врача от 29.12.2010 г. № 189, зарегистрировано в Минюсте Росси 03.03.2011 г., регистрационный номер 19993);

- Уставом образовательного учреждения, локальными актами.
Формы промежуточной аттестации: 

1. Итоговые контрольные работы с использованием КИМ стандартизированной формы.

2. Сочинение.

3. Дифференцированный зачет.

4. Защита проектно-исследовательской работы.

5. Защита реферата.

         Сроки промежуточной аттестации: 4-я декада апреля – 1-я декада мая 2017-2018 учебного года.

  В 2017-2018 учебном году школа работает в режиме односменной шестидневной учебной недели  в 10-11-х классах.
 Продолжительность урока для учащихся 10-11-х классов составляет 45 минут. 
 Для организации отдыха учащихся предусматриваются перемены между уроками продолжительностью от 10 до 20 минут.  

В течение учебного года еженедельно по вторникам учебным расписанием предусмотрена «десятиминутка безопасности», которая проводится перед первым уроком.

 Начало занятий в 8.30 ч.

Окончание занятий в 14 ч.15 мин., во вторник – в 14 ч. 25 мин.
     На III ступени обучения  4 класса-комплекта: 10 «А» класс  реализует информационно-технологический профиль; 10 «Б» - социально-экономический профиль; 11 «А»  класс -  информационно-технологический профиль; 11 «Б» -  и социально-экономический профиль.
     Преподавание всех предметов инвариантной части в 10-11-х классах осуществляется в соответствии с Базисным учебным планом (Приказ Министерства общего и профессионального образования РФ № 1312 от 09.03.2004 года).
Базовые учебные предметы

     В обязательную часть учебного плана школы для 10 «А» класса на 2017-2018 учебный год включены следующие учебные предметы:

· Русский язык – 1 недельный час;
· Литература – 3 недельных часа;
· Иностранный (английский) язык – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы;
· История – 2 недельных часа;
· Обществознание (включая экономику и право) – 2 недельных часа; 

· Биология – 1 недельный час;
· Физика - 2 недельных часа;
· Химия – 1 недельный час;
· Основы безопасности жизнедеятельности - 1 недельный час;

· Физическая культура – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы (юноши, девушки).

Профильные учебные предметы
10 «А» класс 

-  Математика - 6 недельных часов с делением учащихся на 2 подгруппы;  
-  Информатика и ИКТ – 4 недельных часа делением учащихся на 2 подгруппы;
   Максимальная недельная учебная нагрузка учащихся  10 «А» класса при 6-дневной учебной неделе составляет 37 часов.
Региональный компонент
10 «А» класс 

«Русский язык» (1 недельный час) - предметно- ориентированный курс, направленный на совершенствование практических умений и навыков грамотного письма, на оказание дифференцированной помощи обучающимся в рамках подготовки к ЕГЭ;
«Химия» (1 недельный час) - предметно-ориентированный курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.

Компонент образовательного учреждения
10 «А» класс

«География» (1 недельный час) - предметный курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов по предмету.
 «Экономика» (1 недельный час) - предметный курс, направленный на развитие гражданского образования, экономического образа мышления; потребности в получении экономических знаний и интереса к изучению экономических дисциплин; способности к личному самоопределению и самореализации.
Элективные курсы 
10 «А» класс

     В вариативную часть учебного плана для 10 «А» класса включены следующие элективные курсы, расширяющие и углубляющие содержание преподавания как профильных, так и общеобразовательных предметов:
- «Практическая стилистика» - 34-х часовой междисциплинарный элективный курс, направленный на систематизацию знаний учащихся о родном языке по - стилистическому признаку и функциональным возможностям;
- «Практикум по написанию сочинений разных жанров» - 34-х часовой интегративный междисциплинарный элективный курс, направленный на повторение, систематизацию, обобщение и углубление знаний учащихся по вопросам теории, относящейся к построению речевых произведений различных жанров. Научить передавать в слове свои мысли, чувства, настроения, переживания, ощущения, впечатления, то есть проявлять личностные качества. Развить навыки самоорганизации и совершенствования. Готовить к осознанному выбору профессии;
- «Деловой немецкий» - 34-х часовой предметно-ориентированный элективный курс, который опирается на знания, умения м навыки учащихся, полученные в процессе изучения базового курса немецкого языка и призваны научить сознательному выбору именно таких языковых средств, которые наилучшим образом соответствуют устному и письменному деловому общению на иностранных языках;
- «Практическая грамматика» -  34-х часовой предметно-ориентированный элективный курс, призванный углублять и совершенствовать навыки языковой, коммуникативной и лингвистической компетенции учащихся в области иностранных языков; подготовить их  к государственной итоговой аттестации в формате ЕГЭ;

- «Практикум по математике» - 34-х часовой предметно-ориентированный элективный

курс, направленный на овладение конкретными математическими знаниями, необходимыми для применения в практической деятельности, для изучения смежных дисциплин, для продолжения образования; 
- «Линейная алгебра» - 34-х часовой элективный курс способствует развитию их интеллектуальных и творческих способностей; позволяет повторить и обобщить курс алгебры и основ анализа, подготовиться к государственной итоговой аттестации в формате ЕГЭ и к продолжению образования в высшей школе; 
-  «Практикум по информатике» - 34-х часовой предметно-ориентированный курс направлен на овладение и совершенствование умений применять, анализировать, преобразовывать информационные модели реальных объектов и процессов, используя при этом информационные и коммуникационные технологии, в том числе при изучении других школьных дисциплин;
- «Основы менеджмента»  - 34-х часовой предметно-ориентированный курс, направленный на реализацию преемственности в обучении, на совершенствование представлений учащихся о менеджменте как об управлении производством, системе методов, принципов, средств и форм управления, разработанных и применяемых в развитых странах для повышения эффективности производства или иной общественной деятельности;
- «Обществоведение» - 34-х часовой предметно-ориентированный курс, направленный на освоение обществоведческих знаний и соответствующих предметных умений и навыков в процессе теоретической и практической подготовки к ЕГЭ;
- «Цитология и основы биотехнологии»  - 34-х часовой межпредметный элективный курс, призванный, на основе базовых знаний и умений учащихся, расширять их познавательные интересы, формировать единую естественнонаучную картину существования биологической жизни; расширить научный кругозор; готовить к получению дальнейшего образования в области медицины, биологии, сельского хозяйства; 

-«Решения задач» по физике»- 34-х часовой предметно-ориентированный курс, способствующий развитию аналитического и экспериментального мышления школьников; овладению ими адекватными способами решения теоретических и практических  задач по физике;
-«Решение задач по химии» - 34-х часовой предметно-ориентированный курс, способствующий углублению знаний учащихся по предмету; совершенствованию навыков прикладного характера, овладению основными подходами к решению химических задач повышенной сложности.
    Вариативная часть учебного плана  10 «А» класса составляет 16 часов, из них 2 часа - 

региональный компонент и 12 часов – компонент образовательного учреждения, включая элективные курсы.
Базовые учебные предметы
   В обязательную часть учебного плана школы для 10 «Б» класса (социально-экономический профиль) на 2017-2018 учебный год включены следующие учебные предметы:

· Русский язык – 1 недельный час

· Литература – 3 недельных часа

-   Иностранный (английский) язык – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы

· История – 2 недельных часа;

· География – 1 недельный час;

· Физика - 2 недельных часа;

· Химия – 1 недельный час;

· Биология – 1 недельный час;

· Основы безопасности жизнедеятельности – 1 недельный час;

· Физическая культура – 3 недельных часа с делением учащихся на подгруппы (юноши, девушки).

Профильные учебные предметы
10 «Б» класс

-  Математика - 6 недельных часов с делением учащихся на 2 подгруппы;

-  Обществознание – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы;

-  Экономика - 2 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы;

-  Право - 2 недельных часа без деления учащихся на подгруппы.

    Максимальная недельная учебная нагрузка обучающихся  11-х классов при 6-дневной учебной неделе составляет 37 часов.

Региональный компонент
10 «Б» класс 
«Русский язык» (1 недельный час) - предметно- ориентированный курс, направленный на совершенствование практических умений и навыков грамотного письма, на оказание дифференцированной помощи обучающимся в рамках подготовки к ЕГЭ;
«Химия» (1 недельный час) - предметно-ориентированный курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.

Компонент образовательного учреждения
10 «Б» класс

«Информатика и ИКТ» (1 недельный час) предметный курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.
Элективные курсы 
10 «Б» класс

     В вариативную часть учебного плана для 10 «Б» класса включены следующие элективные курсы, расширяющие и углубляющие содержание преподавания как профильных, так и общеобразовательных предметов:

«Практикум по написанию сочинений разных жанров» - 34-х часовой интегративный междисциплинарный элективный курс, направленный на повторение, систематизацию, обобщение и углубление знаний учащихся по вопросам теории, относящейся к построению речевых произведений различных жанров. Научить передавать в слове свои мысли, чувства, настроения, переживания, ощущения, впечатления, то есть проявлять личностные качества. Развить навыки самоорганизации и совершенствования. Готовить к осознанному выбору профессии; 
- «Речевой этикет» - 34-х часовой интегративный междисциплинарный элективный курс, направленный на систематизацию знаний учащихся в области устного речевого общения в соответствии с проблемами правильности речи и уместности выбора языковых средств;

- «Практикум по математике» - 34-х часовой предметно-ориентированный элективный

курс, направленный на овладение конкретными математическими знаниями, необходимыми для применения в практической деятельности, для изучения смежных дисциплин, для продолжения образования; 
-  «Линейная алгебра»- 34-х часовой элективный курс способствует развитию их

интеллектуальных и творческих способностей; позволяет повторить и обобщить курс 

алгебры и основ анализа, подготовиться к государственной итоговой аттестации в

формате ЕГЭ и к продолжению образования в высшей школе; 
-  «Компьютерное делопроизводство» - 34-х часовой профориентационный элективный курс, направленный на удовлетворение познавательных интересов учащихся в части профессионального применения ИТ; курс создает условия для формирования общекультурных навыков работы с информацией;

- «Основы предпринимательства» - 34-х часовой предметно-ориентированный курс. Данный курс является также и профессионально ориентированным и дает профильную подготовку в сфере управления;

- «Решение задач» по физике»- 34-х часовой предметно-ориентированный курс, способствующий развитию аналитического и экспериментального мышления школьников; овладению ими адекватными способами решения теоретических и практических  задач по физике;
- «Решение задач по химии» - 34-х часовой предметно-ориентированный курс, способствующий углублению знаний учащихся по предмету; совершенствованию навыков прикладного характера, овладению основными подходами к решению химических задач повышенной сложности;
- «Клетки и ткани» - 34-х часовой предметно-ориентированный элективный курс, целью введения которого является создание условий для развития творческого мышления, умения самостоятельно применять и пополнять свои знания через содержание курса.

Вариативная часть учебного плана  10 «Б» класса составляет 12 часов, из них 2 часа - 

региональный компонент и 10 часов – компонент образовательного учреждения, включая элективные курсы.
Базовые учебные предметы

    В обязательную часть учебного плана школы для 11 «А» класса (информационно-технологический и социально-экономический профили) на 2017-2018 учебный год включены следующие учебные предметы:

· Русский язык – 1 недельный час;
· Литература – 3 недельных часа;
· Иностранный (английский) язык – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы;
· История – 2 недельных часа;
· Обществознание (включая экономику и право) – 2 недельных часа;
· Биология – 1 недельный час;
· Физика - 2 недельных часа;
· Химия – 1 недельный час;
· Основы безопасности жизнедеятельности – 1 недельный час;
-   Физическая культура – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы (юноши, девушки).

Профильные учебные предметы:

-  Математика - 6 недельных часов с делением учащихся на 2 подгруппы;
-  Информатика и ИКТ – 4 недельных часов с делением учащихся на 2 подгруппы.
     В обязательную часть учебного плана школы для 11 «А» на 2016-2017 учебный год включены следующие базовые учебные предметы:

· Русский язык – 1 недельный час;

· Литература – 2 недельных часа;

· Иностранный (английский) язык – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы;

· История – 2 недельных часа;

· Обществознание (включая экономику и право) – 2 недельных часа; 

· Биология – 1 недельный час;

· Физика - 2 недельных часа;

· Химия – 1 недельный час;

· Основы безопасности жизнедеятельности - 1 недельный час;

· Физическая культура – 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы (юноши, девушки).

Профильные учебные предметы

11 «А» класс
-  Математика - 6 недельных часов с делением учащихся на 2 подгруппы;  

- Информатика и ИКТ – 4 недельных часа для группы информационно-технологического профиля;

-  Обществознание – 3 недельных часа для группы социально-экономического профиля;
-  Право - 2 недельных часа для группы социально-экономического профиля;
- Экономика - 2 недельных часа для группы социально-экономического профиля.

Региональный компонент
11 «А» класс

«Русский язык» (1 недельный час) - предметно-ориентированный  курс, направленный на совершенствование практических умений и навыков грамотного письма, на оказание дифференцированной помощи учащимся в рамках подготовки к ЕГЭ;
«Химия» (1 недельный час) - предметно-ориентированный  курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.

Компонент образовательного учреждения
11 «А» класс

 «География» (1 недельный час) – предметно-ориентированный  курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.
«Экономика» (1 недельный час) - предметно-ориентированный  курс, обеспечивающий преемственность в обучении предмету, а также прививающий навыки принятия самостоятельных решений в различных жизненных ситуациях и социальной адаптации учащихся к происходящим изменениям в жизни российского общества.
 «Информатика и ИКТ» (1 недельный час) - предметный курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.
«Физика» (1 недельный час) – предметный курс, направленный на создание условий для самореализации учащихся в процессе учебной деятельности; овладение конкретными физическими знаниями, необходимыми для применения в практической деятельности, для изучения смежных дисциплин, для продолжения образования.

Базовые учебные предметы

11 «Б» класс

    В обязательную часть учебного плана школы для 11 «Б» класса (социально-экономический профиль) на 2017-2018 учебный год включены следующие учебные предметы:

· Русский язык – 1 недельный час;

· Литература – 3 недельных часа;

· Иностранный (английский) язык – 3 недельных часа без деления учащихся на 2 подгруппы в связи с малой наполняемостью класса;

· История – 2 недельных часа;

· Биология – 1 недельный час;

· Физика - 2 недельных часа;

· Химия – 1 недельный час;

· Основы безопасности жизнедеятельности – 1 недельный час;

-   Физическая культура 3 недельных часа без деления учащихся на 2 подгруппы в связи с малой наполняемостью класса.

Профильные учебные предметы
11 «Б» класс
-  Математика - 6 недельных часов без деления учащихся на 2 подгруппы в связи с малой наполняемостью класса;
-  Обществознание – 3 недельных часа  без деления учащихся на 2 подгруппы в связи с малой наполняемостью класса;
-  Экономика – 2 недельных часа без деления учащихся на 2 подгруппы в связи с малой наполняемостью класса;
-  Право -2 недельных часа.

Региональный компонент
11 «Б» класс

«Русский язык» (1 недельный час) - предметно-ориентированный  курс, направленный на совершенствование практических умений и навыков грамотного письма, на оказание дифференцированной помощи учащимся в рамках подготовки к ЕГЭ;
«Химия» (1 недельный час) - предметно-ориентированный  курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.

Компонент образовательного учреждения
11 «А» класс

 «География» (1 недельный час) – предметно-ориентированный  курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.
«Информатика и ИКТ» (1 недельный час) -предметный курс, направленный на реализацию государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования по предмету.
Элективные курсы 
11 «А» «Б» классы

    В вариативную часть учебного плана 11 «А» класса включены следующие элективные курсы, расширяющие и углубляющие содержание преподавания как профильных, так и общеобразовательных предметов:
- «Практическая стилистика» - 34-х часовой междисциплинарный элективный курс, направленный на реализацию принципа преемственности в обучении; способствующий совершенствованию речевой компетентности учащихся, расширению их речевого опыта в разных речевых сферах.
- «Практикум по написанию сочинений разных жанров» - 34-х часовой интегративный междисциплинарный элективный курс, направленный на повторение, систематизацию, обобщение и углубление знаний учащихся по вопросам теории, относящейся к построению речевых произведений различных жанров; овладение умением передавать в слове свои мысли, чувства, настроения,  то есть проявлять личностные качества.
- «Астрономия» - 34-х часовой предметно-ориентированный элективный курс, который знакомит учащихся с основами астрономии и взаимосвязь астрономии и классической механики, с основными моделями, применяемыми в астрономии и механике, а также с методами решения задач по астрономии. 

- «Математический практикум» - 34-х часовой предметно-ориентированный курс направлен на овладение конкретными математическими знаниями, необходимыми для применения в практической деятельности, для изучения смежных дисциплин, для продолжения образования.
- «Практикум по информатике» - 34-х часовой предметно-ориентированный курс направлен на овладение и совершенствование умений применять, анализировать, преобразовывать информационные модели реальных объектов и процессов, используя при этом информационные и коммуникационные технологии, в том числе при изучении других школьных дисциплин.

           - «Компьютерное делопроизводство» - 34-х часовой профориентационный элективный

           курс направлен на удовлетворение познавательных интересов обучающихся в части

           профессионального применения ИТ; курс создает условия для формирования общекультурных навыков работы с информацией.
- «Цитология и основы биотехнологии» - 34-х часовой межпредметный элективный курс, призванный, на основе базовых знаний и умений учащихся, расширять их познавательные интересы, формировать единую естественнонаучную картину существования биологической жизни; расширить научный кругозор; готовить к получению дальнейшего образования в области медицины, биологии, сельского хозяйства.
- «Основы менеджмента» – 34-х часовой 34-х часовой предметно-ориентированный курс, направленный на реализацию преемственности в обучении, на совершенствование представлений учащихся о менеджменте как об управлении производством, системе методов, принципов, средств и форм управления, разработанных и применяемых в развитых странах для повышения эффективности производства или иной общественной деятельности.
- «Практикум по химии»- 34-х часовой предметно-ориентированный элективный курс, повышающий эффективность групповой работы, а также вносит в нее элемент индивидуализации с целью отработки умений и навыков учащихся, приобщает их к исследовательской и проектной деятельности.
- «Методы решения физических задач» -34-х часовой предметно-ориентированный курс, создающий условия ля совершенствования научно-теоретического мышления школьников, овладению адекватными способами решения теоретических и экспериментальных задач по физике.
 Вариативная часть учебного плана 11 «А» «Б»  классов составляет 13 часов, из них 2 часа – региональный компонент и 11 часов – компонент образовательного учреждения, включая элективные курсы. 
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