Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 33» города Кемерово 

имени Алексея Владимировича Бобкова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к учебному плану 
на 2017 - 2018 учебный год
5 - 9 классы

При формировании учебного плана школы на 2017-2018 учебный год для 5-9-х классов   руководствовались: 
             - ФЗ -273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273 – ФЗ;

             - приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. №1312 «Об утверждении Федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для общеобразовательных учреждений Российской федерации, реализующих программы общего образования» (в ред. Приказов Минобрнауки РФ от 20.08.2008 №241; от 30.08.2010 №889; от 03.06.2011 №1994; от 01.02.2012 №74);
             - приказом Министерства образования Российской Федерации 17 декабря 2010 г. №1897 «Об утверждении и введении в действие Федерального  государственного образовательного стандарта  основного общего образования» (в ред. Приказов Минобрнауки РФ от 29.12.2014 №1644; от 31.12.2015 №1577); 

             - приказом Министерства образования Российской Федерации 19 декабря 2014 г. №1599 «Об утверждении федерального  государственного образовательного стандарта  образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями»; 

  - приказом департамента образования и науки Кемеровской области от 24.06.2016 № 1129  «О методических рекомендациях по составлению учебных планов и планов внеурочной деятельности  для 1-11(12) классов образовательных организаций Кемеровской области в рамках реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования»;
   - методическими рекомендациями по составлению учебных планов для 1-11 классов общеобразовательных учреждений Кемеровской области на 2011-2012 учебный год (приказ департамента образования и науки Кемеровской области от 16.06.2011 №1199 с изменениями и дополнениями (приказы от 28.02. 2012 №460; от 21.05.2012 №1106) для параллелей, не перешедших на федеральные государственные образовательные стандарты общего образования; 
  - методическими рекомендациями по разработке учебного плана для получения общего образования в образовательных организациях в очно-заочной или заочной форме (приказ департамента образования и науки кемеровской области от 23.05.2014 №960) для параллелей, не перешедших на федеральные государственные образовательные стандарты общего образования; 
- методическими рекомендациями «Организация преподавания предметов, реализующих содержание предметной области «Основы духовно-нравственной культуры народов России» в организациях Кемеровской области, осуществляющих образовательную деятельность, в 2016-2017 учебном году;
- Санитарно- эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.2.2821 – 10 (постановление главного государственного санитарного врача от 29.12.2010 г. № 189, зарегистрировано в Минюсте Росси 03.03.2011 г., регистрационный номер 19993);

- Уставом образовательного учреждения, локальными актами.
Формы промежуточной аттестации: 

1. Итоговые контрольные работы с использованием КИМ стандартизированной формы.

2. Сочинение.

3. Дифференцированный зачет.

4. Защита проектно-исследовательской работы.

5. Защита реферата.

             Сроки промежуточной аттестации: 4-я декада апреля 2018 года-2 декада мая 2018 года.
       Задачи школы на 2017-2018 учебный год:

· Продолжить реализацию   поэтапного  введения федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования. Признание в качестве приоритетной задачу успешного перехода обучения в 9-х классах основной ступени образования в соответствии со стандартами второго поколения ФГОС ООО.

· Включать учителей в инновационную деятельность по опережающему введению ФГОС основного общего образования (не менее 90% от общего количества педагогов).

· Совершенствовать  методический уровень учителей в условиях инклюзивного
образования («программа «Доступная среда»)
· Создавать условия для оптимального уровня образования, воспитанности и развития школьников.
· Формировать мотивацию к учебной деятельности через создание эмоционально-психологического комфорта в общении ученика с учителем и другими детьми.
· Организовать воспитательную работу, направленную на формирование личности, способной к социальной адаптации через сотрудничество школы и семьи на принципах гуманизма.
  В 2017-2018 учебном году школа работает в 5-9-х классах в режиме односменной шестидневной учебной недели.

 Продолжительность урока для учащихся 5-9-х классов составляет 45 минут. 

 Для организации отдыха учащихся предусматриваются перемены между уроками продолжительностью от 10 до 20 минут.  

В течение учебного года еженедельно по вторникам учебным расписанием предусмотрена «пятиминутка безопасности», которая проводится перед первым уроком.

 Начало занятий в 8.30 ч.

Окончание занятий в 14 ч.15 мин., во вторник – в 14 ч.25 мин.
Предметные области. Обязательные учебные предметы
        Преподавание всех предметов инвариантной части в 5-9-х классах осуществляется в

соответствии с Базисным учебным планом 2010г. (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации РФ от 17 декабря 2010г. № 1897 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»):
       Предметная область «Родной язык и родная литература» реализуется в 5-9-х классах через предметную область «Русский язык и литература».
        Предметная область «русский язык и литература» реализуется через учебные предметы «Русский язык» и «Литература»:
- на изучение русского языка отводится по 5 недельных часов в 5-х классах; по 6 недельных часов в 6-х классах; по 4 недельных часа в 7-х классах; по 3 недельных часа в 8-х классах; по 3 недельных часа в 9-х классах;

- на изучение литературы - по 3 недельных часа в 5-6-х классах и по 2 недельных часа в 7-8-х классах;  по 3 недельных часа в 9-х классах;
        Предметная область «Иностранные языки» реализуется через учебный предмет «Иностранный язык»:
- на изучение иностранных языков (английского, немецкого) -  по 3 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы в 5-9-х классах.
        Предметная область «Математика и информатика» реализуется через учебные предметы «Математика», «Алгебра», «Геометрия», «Информатика»:
- на изучение математики - по 5 недельных часов в 5-6-х классах;  
- на изучение алгебры по 3 недельных час в 7-9-х классах;
-на изучение геометрии по 2 недельных часа в 7-9-х классах;

- на изучение информатики по 1 недельному часу в 7-9-х классах с делением учащихся на 2 подгруппы.
       Предметная область «Общественно-научные предметы» реализуется через учебные предметы «Всеобщая история», «История России», «Обществознание», «География»:

-на изучение Всеобщей истории по 2 недельных часа в 5-х классах; по 1 недельному часу в 6-9-х классах; 
- на изучение истории России по 1 недельному часу в 6-8-х классах; по 2 недельных часа в 9-х классах;
- на изучение обществознания – по 1 недельному часу в 5-9-х классах;
- на изучение географии – по  1 недельному часу в 5-6-х классах и по 2 недельных часа в 7-9-х классах.
    Предметная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России» реализуется через учебный предмет «Основы духовно-нравственной культуры народов России»:

-на изучение основ духовно-нравственной культуры народов России – по 0,5 недельных часа в 5-х классах.
Предметная область «Естественнонаучные предметы» реализуется через учебные предметы «Физика», «Химия», «Биология»:

- на изучение биологии - по 1 недельному часу  в 5-7-х классах и по 2 недельных часа в 8-9-х классах;
-на изучение физики - по 2 недельных часа в 7-8-х классах и по 3 недельных часа в 9-х классах;
-на изучение химии – по 2 недельных часа в 8-9-х классах.
     Предметная область «Искусство» реализуется через учебные предметы «Музыка», «Изобразительное искусство»:

- на изучение искусства (музыки и изобразительного искусства) – по 2 недельных часа в 5-8-х классах: по 1 недельному часу на изучение музыки в 5-8-х классах и по 1 недельному часу на изучение изобразительного искусства в 5-8-х классах;
Предметная область «Технология» реализуется через учебный предмет «Технология»:

- на изучение технологии - по 2 недельных часа с делением учащихся на 2 подгруппы (мальчики, девочки) в 5-7-х классах и по 1 недельному часу с делением учащихся на 2 подгруппы (мальчики, девочки) в 8-х классах.
Предметная область «Физическая культура и Основы безопасности жизнедеятельности» реализуется через учебные предметы «Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности»:

- на изучение основ безопасности жизнедеятельности по 1 недельному часу в 8-9-х классах;
- на изучение физической культуры  - по 3 недельных часа в 5-9-х классах.     
Часть, формируемая участниками образовательных отношений
В ходе формирования данной части учебного плана МБОУ «СОШ №33» на 2017-2018 учебный год проводилось анкетирование родителей (законных представителей) учащихся 4-х классов в конце 2016-2017 учебного года и повторное анкетирование родителей (законных представителей) учащихся 5-9-х классов в начале 2017-2018 учебного года.
«Русский язык» (5-9-е классы) - курс, целью введения которого является формирование и закрепление языковой, коммуникативной и лингвистической компетенций учащихся, повышение их правописной грамотности, предупреждения неуспеваемости по предмету.
«Математика» (5-9-е классы) - курс, целью введения которого является выявление, развитие и реализация математических способностей и склонностей учащихся; формирования умений пользоваться математической литературой для самостоятельного изучения вопросов, возникающих на практике.
«Иностранный язык» (5-7-е классы) – курс, расширяющий и углубляющий знаний и умения учащихся в области иностранного языка и иноязычной культуры; развитие иноязычной коммуникативной компетенции (дискурсивной, речевой, языковой, социокультурной, компенсаторной, учебно - познавательной).
«Обществознание» (9-е классы) – курс, способствующий углублению знаний учащихся в соответствии с современными требованиями к государственной итоговой аттестации в  новой форме;     стимулирующий познавательную активность и интерес учеников к предмету, в том числе в контексте выбора ими дальнейшего профиля  обучения.
«Информационные технологии» (8-9-е классы) – курс, расширяющий представления о возможностях компьютера и области его применения; курс знакомит учащихся с возможностями обработки графической, звуковой и цифровой информации; а также имеет профориентационную направленность.
«Экономика» (7-е классы)- курс, целью введения которого является удовлетворение познавательных интересов отдельных учащихся; создание условий для формирования основ экономической грамотности, устойчивых пропедевтических компетенций социально-экономического плана; освоения основных экономических ролей.
«Основы безопасности жизнедеятельности» (5-7-е классы) - общеобразовательный курс, целью введения которого является реализация государственных образовательных стандартов основного общего образования по предмету, развитие личных, духовных и физических качеств, обеспечивающих безопасное поведение в чрезвычайных ситуациях.
«Твоя профессиональная карьера» (8-е классы) – курс, целью введения которого является создание условий для формирования у учащихся способности выбирать сферу профессиональной деятельности, оптимально соответствующей личностным особенностям и запросам рынка труда.
Директор МБОУ «Средняя 

общеобразовательная школа № 33»

имени Алексея Владимировича Бобкова                                                         Н.М. Лушникова   
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