Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 33» города Кемерово
имени Алексея Владимировича Бобкова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к учебному плану
на 2017 - 2018 учебный год





   1 – 4 классы

Учебный план муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №33» имени А.В. Бобкова– нормативный правовой акт, устанавливающий перечень учебных предметов и объем учебного времени, отводимого на их изучение при получении начального общего образования. 

Учебный план составлен в соответствии с документами: 


- приказ Министерства образования РФ от 9 марта 2004 г №1312 «Об утверждении Федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для общеобразовательных учреждений Российской Федерации, реализующих
программы общего образования»
(в ред. Приказов Минобрнауки РФ от 20.08.2008 N 241, от 30.08.2010 N 889, от 03.06.2011 N 1994. от 01.02.2012 N 74);

- приказ Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г №'373 «Об утверждении и введении в действие Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» (в ред. Приказов Минобрнауки России от 26.11.2010 N 1241, от 22.09.2011 N 2357, от 18.12.2012 N 1060. от 29.12.2014 N 1643, от 18.05.2015 N 507, от 31.12.2015 N 1576);

- приказ Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. N 1897 «Об утверждении Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (в ред. Приказов Минобрнауки России от 29.12.2014 N 1644, от 31.12.2015 N 1577);

- приказ Министерства образования и науки РФ от 17 мая 2012 г. N413 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования» (в ред. Приказов Минобрнауки от 29.12.2014 N 1645, от 31.12.2015 N 1578. от 29.06.2017 № 613);

- приказ Министерства образования и науки РФ от 19 декабря 2014 г. №1598 «Об утверждении Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с обличенными возможностями здоровья»;
- приказ Министерства образования и науки РФ от 19 декабря 2014 г. N 1599 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)»;


- приказ Департамента образования и науки Кемеровской области от 24.06.2016 №1129 «О методических рекомендациях по составлению учебных планов и планов внеурочной деятельности для 1-11(12) классов образовательных организаций Кемеровской области и рамках реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования»;


- приказ Департамента образования и науки Кемеровской области от 06.06.2016г. № 1006 «О введении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования в общеобразовательных организациях Кемеровской области в 2016-2017 учебном году»;


- методические рекомендации по составлению учебных планов для 1-11 классов общеобразовательных учреждений Кемеровской области на 2011- 2012 учебный год (приказ департамента образования и науки Кемеровской области от 16.06.2011 № 1199 (с изменениями и дополнениями (приказы от

28.02.2012 № 460 от 21.05.2012 №Д106) для параллелей, не перешедших на федеральные государственные образовательные стандарты общего образования;


- методические рекомендации по разработке учебного плана для получения общего образования в образовательных организациях в очно-​заочной или заочной форме (приказ департамента образования и науки от 23.05.2014 № 960) для параллелей, не перешедших на федеральные государственные образовательные стандарты общего образования;


- методические рекомендации «Организация преподавания предметов, реализующих содержание предметной области «Основы духовно- нравственной культуры народов России» в организациях Кемеровской области, осуществляющих образовательную деятельность, в 2016-2017 учебном году»;


- приказ Департамента образования и науки Кемеровской области от

28.02.2012 №460 «О подготовке к введению в общеобразовательных учреждениях Кемеровской области комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики».


- Уставом МБОУ «СОШ №33»; 


Учебный план составлен с целью дальнейшего совершенствования образовательной деятельности, повышения результативности обучения детей, обеспечения вариативности образовательной деятельности, сохранения единого образовательного пространства. 


Учебный план направлен на решение следующих задач: 

на реализацию требований Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования; 

на выполнение основной образовательной программы начального общего образования общеобразовательного учреждения; 

на выполнение образовательных программ по учебным предметам начального общего образования. 


Учебный план определяет: 

структуру обязательных предметных областей русский язык и литературное чтение, родной язык и литературное чтение на родном языке, иностранный язык, математика и информатика, обществознание и естествознание (окружающий мир), основы религиозных культур и светской этики, искусство, технология, физическая культура; 

учебное время, отводимое на изучение предметов по классам (годам) обучения; 

общий объём нагрузки и максимальный объём аудиторной нагрузки учащихся; 

а также отражает особенности образовательной программы начального общего образования общеобразовательного учреждения. 

Продолжительность учебного года в 1-ом классе - 33 учебные недели, во 2-ом – 4-ом классах – 34 недели. 


Для учащихся в 1-х классах используется «ступенчатый» режим обучения в первом полугодии (в сентябре, октябре – по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре – декабре – по 4 (или 5) урока по 35 минут каждый; январь – май – по 4 (или 5) урока по 45 минут каждый). 

Продолжительность урока во 2-ом - 4-ом классах – 45 минут. 


Общеобразовательное учреждение работает в режиме полного дня при 5-дневной учебной неделе в 1-х -4-х классах. 


Ежедневно в 1-х классах в середине учебного дня проводится длительная динамическая пауза с обязательным пребыванием на свежем воздухе. 


Обязательная часть учебного плана представлена традиционным набором учебных предметов, рабочие программы которых разработаны на основе Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утверждённого приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 №373 и основной образовательной программой начального общего образования МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №33» имени А.В. Бобкова и согласованы педагогическим советом школы. Рабочие программы обеспечены учебниками и учебно-методическими пособиями в соответствии с Федеральными перечнями учебников 2015/16 и 2016/17 года. 


Предметная область «Русский язык и литературное чтение» представлена двумя учебными предметами: Русский язык, Литературное чтение.


Учебный предмет «Русский язык» изучается с 1 по 3 классы по 5 часов в неделю, а в 4х классах по 4 часа в неделю и направлен на развитие речи, мышления, воображения школьников, способности выбирать средства языка в соответствии с условиями общения, на воспитание позитивного эмоционально-ценностного отношения к русскому языку, пробуждение познавательного интереса к слову, стремления совершенствовать свою речь. На уроках формируются первоначальные знания о лексике, фонетике, грамматике русского языка. Младшие школьники овладевают умениями правильно писать и читать, участвовать в диалоге, составлять несложные монологические высказывания и письменные тексты-описания и повествования небольшого объема. 


Учебный предмет «Литературное чтение» изучается в 1х по 4 класс по 4 часа в неделю, а во 2- 4-х классах по 3 часа в неделю и ориентирован на формирование и совершенствование всех видов речевой деятельности младшего школьника (слушание, чтение, говорение, письмо, различные виды пересказа), на знакомство с богатым миром отечественной и зарубежной детской литературы, на развитие нравственных и эстетических чувств школьника, способного к творческой деятельности. 


Предметная область «Иностранный язык» представлена предметом «Иностранный язык» (Английский язык).


Учебный предмет «Иностранный язык» изучается со 2 по 4 класс по 2 часа в неделю. Иностранный язык формирует элементарные коммуникативные умения в говорении, аудировании, чтении и письме; развивает речевые способности, внимание, мышление, память и воображение младшего школьника; способствует мотивации к дальнейшему овладению иностранным языком. 

При проведении занятий по иностранному языку осуществляется деление классов на две группы. 


Предметная область «Родной язык и литературное чтение на родном языке» представлена двумя учебными предметами: Родной язык и Литературное чтение на родном языке. Так как родным языком для обучающихся МБОУ «СОШ №33» является русский язык, то данные предметы не преподаются. 


Учебный предмет «Математика» изучается с 1 по 4 класс по 4 часа в неделю и направлен на формирование первоначальных представлений о математике как части общечеловеческой культуры, на развитие образного и логического мышления, воображения, математической речи, формирование предметных умений и навыков, необходимых для успешного решения учебных и практических задач и продолжения образования.


Учебный предмет «Окружающий мир» изучается с 1 по 4 класс по 2 часа в неделю. Изучение интегрированного предмета «Окружающий мир» направлено на воспитание любви и уважения к природе, своему городу, своей Родине; осмысление личного опыта общения ребенка с природой и людьми; понимание своего места в природе и социуме; приучение детей к рациональному постижению мира на основе глубокого эмоционально-ценностного отношения к нему. Особое внимание уделено формированию у младших школьников здорового образа жизни, формированию модели безопасного поведения в условиях повседневной жизни и в различных опасных и чрезвычайных ситуациях. 


Учитывая, что авторские программы составлены без учета регионального компонента, в рабочие программы по учебному предмету «Окружающий мир» включены темы, раскрывающие особенности рельефа региона, его климата, животного и растительного мира, занятости населения и др. 


Учебный предмет «Основы религиозных культур и светской этики» изучается с 4 класса по 1 часу и направлен на воспитание способности к духовному развитию, нравственному самосовершенствованию, на формирование первоначальных представлений о светской этике, о традиционных религиях, их роли в культуре, истории и современности России. 


При проведении занятий по учебному предмету «Основы религиозных культур и светской этики» осуществляется деление классов на три группы с учетом выбора модулей учащимися и их родителями (законными представителями): 

модуль «Основы мировых религиозных культур» – 68 чел. 


Изучение предметной области «Искусство» («Изобразительное искусство» и «Музыка») направлено на развитие способности к эмоционально-ценностному восприятию произведений изобразительного и музыкального искусства, выражению в творческих работах своего отношения к окружающему миру. Учебные предметы «Изобразительное искусство» и «Музыка» не интегрируются, изучаются по 1 часу в неделю в каждом классе с 1 по 4 класс. 


Учебный предмет «Технология» изучается с 1 по 4 класс и формирует практико-ориентированную направленность содержания обучения, которая позволяет реализовать практическое применение знаний, полученных при изучении других учебных предметов (математика, окружающий мир, изобразительное искусство, русский язык, литературное чтение), в интеллектуально-практической деятельности ученика; это, в свою очередь, создает условия для развития инициативности, изобретательности, гибкости и вариативности мышления у школьников. 


На учебный предмет «Технология» отводится по 1 часу в неделю во всех классах, преподавание ведется в соответствии с определенными программами и системами учебников. 


Учебный предмет «Физическая культура» изучается с 1 по 4 класс по 3 часа в неделю и направлен на укрепление здоровья, содействие гармоничному физическому развитию и всесторонней физической подготовленности ученика. 


Содержание образования, определенное инвариантной частью, обеспечивает приобщение учащихся к общекультурным и национально-значимым ценностям, формирует систему предметных навыков и личностных качеств, соответствующих требованиям стандарта. Образование в начальной школе является базой, фундаментом всего последующего обучения. В начальной школе формируются универсальные учебные действия, закладывается основа формирования учебной деятельности ребенка – система учебных и познавательных мотивов, умение принимать, сохранять, реализовывать учебные цели, умение планировать, контролировать и оценивать учебные действия и их результат. Начальная ступень школьного обучения обеспечивает познавательную мотивацию и интересы учащихся, их готовность и способность к сотрудничеству и совместной деятельности ученика с учителем и одноклассниками, формирует основы нравственного поведения, определяющего отношения личности с обществом и окружающими людьми. 


Содержание образования на уровне начального общего образования реализуется преимущественно за счет введения учебных курсов, обеспечивающих целостное восприятие мира, деятельностного подхода и индивидуализации обучения по каждому предмету. 


Обязательная часть учебного плана отражает содержание образования, которое обеспечивает решение важнейших целей современного начального образования: 

формирование гражданской идентичности школьников; 

их приобщение к общекультурным и национальным ценностям, информационным технологиям; 

готовность к продолжению образования в основной школе; 

формирование здорового образа жизни, элементарных правил поведения в экстремальных ситуациях; 

личностное развитие учащегося в соответствии с его индивидуальностью. 


В части, формируемой участниками образовательных отношений, включены курсы: 

во 2-х, 3-х и 4-х классах 1 час в неделю курс «В мире книг», который создает на практике условия для реализации человеческих умений, расширение литературно – образовательного пространства учащихся начальных классов, формирование личностных, познавательных и регулятивных учебных умений.
в 4-х классах 1 час в неделю курс «Русский язык», который призван развивать коммуникативную, лингвистическую, языковую деятельность; воспитывать гражданина, патриота, знающего и любящего свой язык; совершенствовать личностные, познавательные, регулятивные и коммуникативные универсальные учебные действия. 


Часть учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений, учитывает особенности, образовательные потребности и интересы учащихся. При этом максимально допустимая недельная нагрузка по всем классам соответствует установленным нормам: 1-ые классы – 21 час, 2-ые, 3-ие и 4-ые классы – 23 часов.
 
Освоение образовательной программы сопровождается промежуточной аттестацией обучающихся, проводимой в следующих формах: 

по русскому языку – контрольная работа в форме диктанта с грамматическими заданиями; 

по литературному чтению – тест на понимание прочитанного; 

по английскому языку – контрольная работа; 

по математике – комбинированная контрольная работа; 

по окружающему миру – тест; 

по ОРКСЭ - проект; 

по музыке и изобразительному искусству - тест; 

по технологии – практическая работа; 

по физической культуре – зачет со сдачей норм; 


Уровень сформированности универсальных учебных действий по итогам года проверяется в 1-4-х классах в форме комплексной контрольной работы на материале учебных предметов русского языка, математики, литературного чтения и окружающего мира. 


Реализация данного учебного плана полностью удовлетворяет образовательные потребности учащихся и обеспечивает выполнение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.
PAGE  
5

