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Доброту и любовь ты оставил живым


    На 95 году жизни скончался Ветеран Великой Отечественной войны

ветеран труда, замечательный человек и горячий патриот России, человек, чье славное имя носит наша школа, Бобков Алексей Владимирович Бобков.

    Алексей Владимирович прожил долгую, хорошую и, по его собственным словам,  счастливую жизнь.
  Все, кому посчастливилось встречаться с ним, общаться, слушать его, никогда не забудут, как умел он увлечь словом, молодым задором, преданностью делу и Родине, любовью к людям. Богатством своей молодой души он всегда щедро делился со всеми.
    Биография Алексей Владимирович — история человека, преданно служившего своей стране.
Родился Бобков Алексей Владимирович 18 марта 1923 года в семье крестьянина в селе Белоглазово Шипуновского района Алтайского края.
В августе 1942 года был призван в ряды Советской армии. Участвовал в боях, находился в рядах 22 дивизии добровольцев сибиряков 856 стрелкового полка. 

За участие в Великой Отечественной войне имеет награды: орден «Славы» III степени, медаль «За победу над Германией», орден «Отечественной войны» I степени, юбилейные медали: «20 лет победы в Великой Отечественной войне», «50 лет вооруженных сил СССР», «За доблестный труд», «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», орден Трудового Красного знамени.
С 1943  по 1966 год работал учителем математики, директор школы № 12 г. Кемерово. 

С 1966 по 1972 годы - заведующий Заводским районо.
С 1972 по 1985 годы - заведующий городским отделом образования г. Кемерово.
Закончил Кемеровский учительский институт, физико-математический факультет. Кемеровский педагогический институт, исторический факультет.
Избирался депутатом Заводского районного Совета депутатов, членом Кемеровского ГК профсоюзов.
В 1973 году избран депутатом городского Совета.
В 1976 году получил звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».
В 1984 году награжден медалью «Ветеран труда». 

Являлся членом областного Совета Старейшин при Губернаторе Кемеровской области Амане Гумировиче Тулееве. Алексей Владимирович обладал замечательными личными качествами: неутомимостью в работе, настойчивостью и упорством  в достижении поставленной цели, беззаветная преданность делу образования, педагогический талант, житейская мудрость, глубокие и всесторонние знания в различных областях.
За годы разносторонней педагогической и общественной деятельности им было сделано очень много для совершенствования учебного и воспитательного процесса в образовательных учреждениях  города Кемерово, для укрепления их материально-технической базы. 

 Вся жизнь Алексея Владимировича  - яркий образец служения Отечеству. На его примере воспитываются новые поколения граждан Великой России.
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