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ГАУК КО «Кузбасскино» приглашает кузбассовцев принять участие в новом кинопроекте «Тебе, Кузбасс, посвящается!», в рамках подготовки и празднования 300-летия Кузбасса.
Хотите стать участником съемок юбилейного видеофильма и увидеть себя на  экранах кинотеатров Кузбасса? Тогда участвуйте в новом кинопроекте! Попасть в него очень легко! Нужно подать заявку на участие, прийти в областной Музей кино и сказать главные, лучшие, позитивные  слова о Кузбассе. Для съемки коллективных поздравлений специалисты «Кузбасскино» приедут к вам. 

В проекте четыре направления, по каждому принимаются индивидуальные и групповые заявки:

 - «Мы - будущее Кузбасса». Номинация для детей, положительные высказывания и размышления о своем будущем в Кузбассе. 

- «Кузбасс – моя семья». Участники – семьи и династии, создающие настоящее и будущее Кузбасса, и желающие поделиться своей историей и достижениями.

- «Кузбасс – это класс». Номинация без ограничений, для кузбассовцев всех возрастов. Краткое оптимистичное видеопоздравление и жизнеутверждающее пожелание для родного Кузбасса.

- «Культура – богатство Кузбасса». Участниками этой номинации могут стать работники культуры и творческие коллективы области, презентующие творческие номера и выступления, посвященные юбилею Кузбасса.

Этапы проекта: 

1 февраля - 31 марта 2019г. - приём заявок, составление графика съемок участников.

1 апреля - 31 июля 2019г. – съемки видеороликов в областном Музее кино и выездные съемки участников.

1 – 31 августа 2019г. – обработка видеоматериалов.

24-27 августа 2019г. (в день проведения всероссийской акции «Ночь кино») - флэшмоб #300лет для финальной сцены проекта, в котором снимутся все участники. 

1 сентября – 31 октября 2019г. голосование за лучший видеоролик в официальных аккаунтах в соцсетях и на сайте организатора кинопроекта. Победителей выберут сами кузбассовцы! В каждой номинации, ролик, набравший наибольшее количество лайков и голосов, становится  «народным» победителем.

20 ноября 2019г. - награждение победителей.

Декабрь 2019г. – премьера проекта «Тебе, Кузбасс, посвящается!» на экранах кинотеатров области. 

Показы юбилейного видеофильма «Тебе, Кузбасс, посвящается!» будут проходить в кинотеатрах области в 2020-2021гг. 

Подробная информация о кинопроекте - на сайте «Кузбасскино» www.kuzbasskino.ru, в официальной группе ВКонтакте https://vk.com/kuzbkino, Инстаграм https://www.instagram.com/kuzbasskino.ru/ или по тел. 36-30-31, 36-43-69.

