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	Для подготовки к олимпиадам




      При подготовке к олимпиадам и для дополнительного образования полезны следующие сайты: 
Foхford.ru  - ФОКСФОРД
metaschool.ru - МетаШкола

znanika.ru- Знаника

       Онлайн-подготовка школьников 3 — 11 классов к ЕГЭ, ОГЭ и олимпиадам, а также углубленное изучение школьных предметов в группах и индивидуально..

       На сайтах проводятся как бесплатные, так и платные олимпиады по разным предметам.

     Для учеников начальных классов подойдёт платформа Учи.ру, где материал школьных предметов даётся в интерактивной и весёлой форме. 

      Что такое: онлайн-платформа по изучению математики для учеников первых четырех классов. Первое, что обращает на себя внимание помимо приятного дизайна и симпатичных иллюстраций — возможность не просто выполнять задания и решать задачи, а получать в процессе решения новые знания. Система автоматически «общается» с учеником, предлагая ему только те задания, к прохождению которых он уже готов. Если же ученик не справляется с решением, система подсказывает ему, что нужно сделать, чтобы получить правильный ответ.

     После регистрации учитель или родитель может предоставить ребенку логин и пароль для входа в систему. Они генерируются автоматически и легко запоминаются учениками начальной школы, например логин 1221, пароль шоколад12. Причем если ребенок введет эти данные, не переключив клавиатуру на русский язык, вход все равно будет осуществлен.

     Платформа Международного бакалавриата ManаgeBac- managebac.com 
      Она позволяет давать задания, ставить оценки, проверять работы. Удобные встроенные инструменты позволяют использовать её в том

числе и для дистанционного обучения.

