«Первое сентября — каждому школьнику 2024»
В целях оказания адресной помощи детям из малообеспеченных, многодетных, неблагополучных семей  и малообеспеченных многодетных семей,  воспитывающих 4-х и более детей школьного возраста, в том числе имеющих на содержании детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в подготовке к новому учебному году - ежегодно в городе Кемерово проводится областная акция «Первое сентября – каждому школьнику».
Для включения ребенка в списки на оказание адресной помощи в холе областной акции «Первое сентября – каждому школьнику» одному из родителей  (законному представителю) необходимо предоставить в администрацию общеобразовательного учреждения, где учится ребенок, документы, подтверждающие основание для оказания семье адресной помощи:
 - заявление на имя ВРИО губернатора Кузбасса;
 -копии всех паспортов или иного документа, удостоверяющего личность заявителя (с предоставлением оригинала);
 - копию свидетельства о рождении или паспорта на каждого ребенка ( с предоставлением оригинала);
 - справка о признании семьи или одиноко проживающего гражданина и его семьи (для семьи, состоящей на профилактическом учете в органах системы профилактики):
· Копии ИНН (всех детей заявителя);
· Копии пенсионных страховых свидетельств родителей.

Приём документов по адресу: проспект Ленина 160 А, телефон: 893842)51-14-33
Часы приёма документов: ПОНЕДЕЛЬНИК – ПЯТНИЦА 10.00-12.00

[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ!!! Вместо справки о признании семьи или одиноко проживающего гражданина малоимущими, необходимо предоставить сведения, содержащиеся о гражданине в Единой государственной информационной системе социального обеспечения, о мерах социальной защиты (поддержки), социальных услугах в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантиях, а также о выплатах и иных вознаграждениях. Справка оформляется через госуслуги или при личном обращении гражданина в социальный фонд России.
